

土木材料実験指導書 2017年改訂版

正誤表

(第1版・第1刷に対応)

2017年12月28日

ページ	行数(図表番号)	誤	正
37	下から1行	(4)の試料を二分し,	(4)の試料を,
38	上から8行	(A)(5)で二分した試料について1回ずつ行う.	同時に採取した試料について2回行う.
100	上から2行	P:(B)(1)	P:(B)(11)
167	下から2行	JIS Z 8101-2-2015(統計的品質管理用語)	JIS Z 8101-2-2015(統計—用語及び記号—)